

今日章丘

2015.6.5 星期五

www.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

读者热线
96706



发现品质 感受玉兰

玉兰花园交付样板房盛大公开

最早接触房地产的时候，作为记者我习惯带着批判的眼光看问题。人这一辈子能够买的房子、住的房子就那么一两套，却花了一辈子的钱，但还是会频繁出现墙体开裂、卫生间漏水等各种问题。买房之前烦，买房之后更烦。但这几年，跟着玉兰花园一路走来，逐渐被这家企业吸引，目前很少有像玉兰花园这样真正在乎客户体验的。

此次作为媒体质量监督员受邀参观玉兰花园的交付样板房，这一路上，感叹于每一道细节的严谨把控。渐渐的我懂得房子还有很多看不见的东西，比看得见的更重要。

让客户满意，坚决不动摇

“客户是我们的衣食父母，对客户我们要心存感激；客户的意见、建议，是公司进步的动力。‘以人为本，客户至上’是我们的服务理念。”

这是绿城企业文化读本中的一段话，也让我喜欢上了这家企业。在激烈的市场竞争下，玉兰花园投入成本高于同行业俨然是“惯例”。在样板房现场，专业人员通过各种工具对房屋墙体开裂、空鼓、隔热、防漏、隔音进行了试验，检查均符合国家标准。事实上，绿城作为玉兰花园的建设方和营运方，在建设标准上严格执行的是远高于行业标准和国家标准的绿城标准。

真正的好产品没有捷径可走，无一例外是用心血营造出来的。用最好的设计，用最好的工人，用最好的材料，并投入超过一般产品数倍乃至数十倍时间和精力打造。这些在玉兰花园样板房内被诠释得淋漓尽致。

一支“认真”的团队，做足加法

“我们要坚定不移地走品质之路。精品，成就优秀企业。精品战略是公司文化价值理念的进一步深化和具体体现。精品的内核就是“认真”和追求“理想状态”。

在我了解玉兰花园这两年内，这支“认真”的团队深深感染着我。玉兰花园参建三方（施工方，监理方，工程部）对每一道工序严格执行实测实量，辅以多部门的

联检与集团抽检。将开间、进深、净高极差 100% 控制在国家规范内。其实，在施工过程中，不管哪家开发商，干活的工人都是一样。不一样的是能够认真把控每一个环节的团队。在很多你看不到的地方，为了追求“理想状态”会追加投入甚至是重做。在许多人看来有些“死心眼”，但也因此造就了玉兰花园“工程质量满意度第一”的良好口碑。

“周围朋友都买玉兰的房子，说玉兰的房子怎么怎么好，我对开发商一向不太有信心，就自己过来看看。”张先生在亲自“鉴定”之后，终于竖起大拇指，他笑言，这是他见过最好的毛坯样板房。



做玉兰的业主是一生的幸福

“今天什么事情都没有来看玉兰花园交付样板房重要。”业主顾先生作为玉兰花园质量监督员，推掉了许多事情特意来参加了此次活动。“玉兰花园为我们想的比我们自己想的还要周到！”另一位业主刘女士感叹到，最初买玉兰的房子是因为看中品质，但真正感觉“买得值”是玉兰花园为业主提供的各种贴心服务，这也是经常在业主间流传的“幸福”。

来玉兰学验房

“就怕不识货，不怕货比货。”无论你是想买房子，还是已经买了房子；无论你是看房者，还是卖房者；无论你关注的是墙面平整度，还是房屋的防水、隔音、保温等问题。玉兰花园将用自己的开放样板间，为您提供满意答案。玉兰花园交付样板间将持续开放，诚邀社会各界人士前来验房！

玉兰花园销冠户型 121-140㎡珍藏房源持续热销中，并即将推出三期 81-117㎡新品。无论是新古典建筑形制、百项考究细节、法兰西宫廷园林，还是高端智能关怀、绿城五星级物管服务，玉兰花园做到用品质说话，用事实证明“章丘最好房子”不只是口号。

山东高速 SDHS

绿城集团 GREENTOWN

MAGNOLIA MANSION
玉兰花园

3期新品

百元博十万

100方三房 认筹启动 8095 9555

营销中心：双山办事处往西 500 米路北 开发商：山东高速章丘置业发展有限公司 物管服务：绿城物业服务集团有限公司·济南分公司

本广告所用资料及相关数据仅供参考，均以政府部门最终批文为准，开发商保留最终解释权